爱

E

-马文瑞与改革开放

忽培元

## 32.这在当时还是全省很少见到的"新生

全省各级党委在马文瑞和省委"关于调 整农业结构比例关系"的指示下,经过一个时 期的调查研究,逐步明确了思路,增强了信 心。但是光有思路和信心不行,各地还得有自 己的规划和措施。

在这方面,省委第一书记又是事必躬亲。 1979 年 7 月 23 日至 30 日, 马文瑞带着如何 **立施农业结构比例的调整和帮助其层解决立** 施过程中的困难问题的想法,先后到阎良、富 平、蒲城、韩城、合阳、大荔、渭南等渭北旱原 7个县进行调查研究。当了解到渭北旱原缺 水缺肥一直困扰当地粮食生产,而油菜、大 麻、烤烟、糖料、果树等经济作物却因为土质 和气候适中的原因生长良好产量较高时,马 文瑞建议说:"你们这里就不要完全受关中经 济发展思路的束缚, 可以根据你们地区的特 点,发挥自身优势,制定好农业结构的规划调 整, 这就是因地制官嘛。

当了解到富平县发展奶山羊和乳制品 加工业,农户分散喂养,工厂集中加工、销 售,形成农工商三结合的模式时,马文瑞极 为赞赏,并要当地及时总结经验,加以推广。 在一家乳制品加工厂考察时, 他高兴地说: "要注意总结经验,适当发展养殖业,开办投 资少、见效快、盈利大的工厂和加工制作本 地原料的各种工厂,实行种、养、加工一条 龙。问题是要把市场情况摸准、掌握好,不要 造成滞销。

他每到一地便同当地负责人、基层干部 和部分劳模广泛交换意见,掌握了大量的关 于如何实施农业结构调整的第一手资料。同 时他还与省里有关方面的同志商量,如何为 基层发展生产提供各种服务,提出要"转变工 作方式、强化服务意识"的问题。

这天,眼看到了吃中午饭时,县里的同志 建议马书记赶回县招待所吃饭,马文瑞仍然 兴致勃勃地与一位企业厂长谈得起劲儿。快

12点了, 他还在车间询问各种情况。 秘书提醒几遍,他看了看表,笑着说: "吃饭的问题,不要你们操心,我早有 安排。"大家听了都莫名其妙。等到快 点钟了,马文瑞说:"好了,我们可 以去吃饭了。"原来他在来时的路上, 已经发现村口上有一户农民办了-

家小食堂,卖农家饭菜。这在当时还是全省很 少见到的"新生事物"。他在车上听村长介绍了情况,知道是一家关中臊子面馆,就决定中 午在这里吃饭,顺便了解一占情况。

开饭馆的是一位很能干的农村妇女,她 在自家的厅房里摆了四张桌子,又在门前搭 了一个凉棚,再摆上两张桌子,就办起了农 家食堂。村里乳制品加工厂的工人就都在她 的面馆用餐。不料才办了不到一个月,生意 一下子红火起来。她又加上锅盔和石子馍, 外带炒菜。村里农活忙的村民也有到她食堂 搭伙的。她一个人忙不过来,就请娘家妹子 来帮忙,形成了老公公开票,她姐妹俩一个 做饭,一个端饭的分工。马文瑞一边吃着可 口的臊子面,一边啃着夹了油辣子的锅盔, 还顺便了解着情况。他肯定了这种做法,表 扬这位妇女开了全省农村餐饮业发展的先 河。如此灵活多样的调查研究方法,使在座 的同志都深受启发。

马文瑞每次赴基层调查研究,一般情况 下都是事先不通知地委,不要迎送,不吃特殊 饭菜,而是认直帮助基层解决实际问题,这次 更是这样,给人们留下了深刻印象。

经过半年多的深入调研和筹备,1979年 8月31日至9月13日,中共陕西省委农业 丁作会议在两安召开。省委、省革委会、省级 有关各部门和各地市县委书记共 260 多人

这次会议,根据马文瑞关于调整农业结 构和稳定发展农业的思想, 经过研究讨论, 制定并通过了几个重要文件,如《关于落实 三年农业调整任务夺取 1980 年农业全面丰 收的意见》《关于加强山区建设若干问题的 决定》和《关于积极地大踏步地发展社队企 业的指示》等文件。9月12日,马文瑞在会上 作了题为《坚决执行党中央路线,向农业生产 的深度和广度进军》的讲话,号召各级党委为 经济建设努力献计献策,为发展农村经济贡

### 25.黄因因成了主角

"你好啊。"烟熏妆的黄因因就如她的英 文名一样地充满了诱惑, 她妖艳地对汪铭-笑,并还主动地伸出了手,"见到你好开心。" "我还没介绍完呢,"李明亮一边又赶紧

补上,"这便是我多次跟两位说到的汪铭,我 的兄弟,上海穿越部落的头人,一个真正的跑 酷天才。 亲

"比你还天才?"黄因因向李明 亮眼波一转。"我哪能跟汪铭比。"李 明亮相当谦逊地回答。

"那跟戴维·贝勒比呢?"黄因因 向汪铭媚眼如丝地问。"我哪能跟戴 维·贝勒比?"与黄因因眼光对接,汪 铭又有电击般感觉, 但他还是很低 调地回答了这个问题,心里又想:这 样的势力潮女怎么也会知道我们的 跑酷之神戴维·贝勒?

不料这句话却让黄因因很不满 意:"比不过戴维·贝勒还算跑酷天 才? 我说这也太不好玩了吧。"汪铭 心头有不快,但他沉吟不语。

李明亮见状赶紧上来圆场:"同 学,再给你介绍这位,也是上海滩的 大名鼎鼎人物,听说过'暴走公社'吗?

汪铭对李明亮点点头,一边心想,这个古 希腊装束的潮女会跟暴走公社有什么关系? 李明亮用手一指右边潮女:"这位便是暴 走公社标杆性人物,大名张艳,英文名罗娜, R-O-N-A

出于对"暴走"的尊重,也出于惺惺相惜 的这份感情,这一回汪铭打破了自己从来的 矜持,跨前一步,将手伸给了张艳并说道:"幸 会、幸会。

张艳冷淡地与汪铭握了下手, 但开口说 你好"的声音、声调却让汪铭着实地吓了一 大跳。那不是潮女声音,而分明是个男人声 音:低沉、有共鸣,而且刚刚度过青春变声期。 这张艳究竟是男是女?抑或只是一个中性人? 一个变性人? 汪铭还在疑惑不解,这里,李明 亮已经将穿越部落与暴走公社的两拨人都叫 到了000包房的谈话、聊天区域。李明亮站在 中央,精神抖擞地说道,今天日子特别,在上 海歌城的000包房,上海滩玩跑酷、玩暴走的 顶级人物悉数到场,这不是给我李明亮面子, 是给上海滩面子啊。因为我从来就这么认为,

要问上海激情在哪里?上海活力又在哪里?那 么,我可以理直气壮地这么说,上海的激情就 在穿越部落的跑酷中,上海的活力就在暴走

李明亮更加神采焕发地说道,李明亮玩过 暴走,也玩过跑酷,尽管由于种种原因,我退出 了穿越部落,但一颗心是时时刻刻地牵挂着穿

越部落的。因此,今天请穿越部落和暴 走公社到此,便是为了表达一下自己的 思念之情,也是为了能够再次向城市的 自由精神作一个庄严致敬。

黄因因很朋克地成为主角,她唱

得性起,一下子脱去了黑色机车皮夹

掌声又噼里啪啦地响起,这个 时候, 汪铭还沉浸在对张艳的疑惑 中,这个社会怎么变得他越来越看不 懂了?

克,索性跳到大屏幕前的矮柜上亦歌 亦舞, 当她唱着王心凌的《睫毛弯弯》 时,那件特别低领的黑色紧身衫将她上 体勾勒得十分性感,而超短裙下两条美 丽的长腿与那双时尚的多绑扣楔跟鞋 也有着极度的魅惑…… 就在这时,张艳突然蹿出,他先粗 暴地将汪铭一把推开,又不由分说地将黄因

因揽入怀中,随着迪斯科节奏,两人便狂热地 舞蹈起来,暴走公社成员山呼海啸地全都来 到跳舞区域,他们围拢成一个半月形,人人手 里一个节拍器,一边打着节奏,一边忘形喊 叫,意思分明挑衅着汪铭。 冷不防被推得有些踉跄的汪铭在一边站

稳身子,他冷眼看着张艳与黄因因狂热劲舞, 眼睛中似有火苗在跳。 -曲终了。

在暴走公社成员的大呼小叫中汪铭很坚 定地走向张艳, 距离张艳两步之地他站定身 子,随后一字一顿地说:"今天你酒多了不跟 你计较。从今往后,没有我容许,不许你随便 碰我身体。

"也给你一句话,从今往后,没有我容许, 不许你碰我女朋友伊娃一个指头。"张艳星目 圆睁,也是毫不示弱,他那张女性化的俊美脸 庞这刻显出了狰狞,

黄因因却在一边拍手称好:"好啊,好啊, 两头猪,两头我都有点小喜欢的猪,贱人就想 看你们吃醋、决斗,为我。

# 不灰心,治疗选国药 伊甲<sup>®</sup>复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾) 甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,复修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会变延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,认准国药准字。您有灰指甲。请别灰心! 贵州万顺堂的国药准字药品 伊里。复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不服甲、不腐蚀,无痛苦。简单又方便。每天一次,形成长效药质、治疗、灰指甲有良效。

我国50岁以上的中老年人,很多都忍受着膝关节病的折磨,上下楼时关节疼 不少人变得步履蹒跚, 久坐站起时关节僵硬疼痛迈不开步 不得不拄上了拐杖。这是由于关节软骨退变继发关节疾病引起疼痛造成的。

郑州寸草心生物科技有限公司生产的"远红外关节痛消贴(仙草骨痛贴)" 专门针对此类问题研制而成,它运用现代远红外技术,通过局部贴敷,体表施治, 逐步解决关节疼痛,适用于关节退变引起疼痛的辅助治疗

夜水产品, 此不慎虚假宣传! 见报三日内购买可享受: 送1。 买10近4年运价值398元的运丝外避疗护县一副。

新里大家是够纸在时机! 上海专卖店:黄河医或推路478号(过度海路),红口医 用家市场38号(运有提路)。本市史费运货,药到竹款。 全程取踪指导康复,详情: www.zzccf.com

即日起至6月20日,推出"成长好帮手"

【公益活动:2012.6.2海之声听力举办免费亚儿家长康复知识讲座,欢迎聋儿家长报名参加】

《新民晚报》分类广告由上海立鑫广告有限公司总代理 

## 低价农贸市场2300m<sup>2</sup> 出售1522169437條蛙

松江新城 金山工业区 年最64688707 | 64682438最

福商注册公司

漕河泾开发区新经济园 ★注册公司★ 宜山路900号8410室 **33527754** 嘉定总部: 马陆镇嘉戬公路328号

## 商铺出售

长岛路1538号,小区门口临街 两层商铺。总面积2041㎡

房出租 喜地集团,于浦东新区多处建 有标准厂房出租,可灵活分割。 可享新区多种税收优惠政策

国顺路138号315章

13801813886 15301665116 東井 13621744858 18918822750李

沪嘉**與招商**诚信服务

大木桥路108号小企业总会320宣 64223606 长宁路347号223室(近江苏賽) 55051856 海宁路1399号众昌金城大厦507室 63806578

浦东新区浦三路518号8楼403室近东方路 50398113 中山北一路1200号 市区总部: 闸北区天目西路511号锦程大厦1906室 63176766 63543328

松江新城 5号线 精裝电梯层 精装准现房 恭迎品鉴

Tel: 57688777 接持中心: 上海市松江区洞泾镇洞薛路298号

## L 桥徐泾板块 多层电梯全能 两房

乘车链线 - 地域2号线体注方站 → 徐泛2线 | 换菱 | → 体示函站